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У сучасному світі технології візуалізації та фізичного моделювання активно 
використовуються у різних галузях науки, техніки та освіти. Однією з важливих задач, що 
досліджується в планетарній науці та астрономії, є вивчення процесу утворення 
метеоритних кратерів унаслідок зіткнення небесних тіл з поверхнею планет [1; 2]. З огляду 
на потенційні загрози падіння великих астероїдів на Землю, створення інструментів, що 
дозволяють візуалізувати та аналізувати такі процеси, є надзвичайно актуальним. Крім 
того, візуалізація подібних явищ має велике значення для освітніх та демонстраційних 
цілей, а також як елемент інтерактивних наукових симуляцій. Метою роботи є розробка 
інтерактивного програмного забезпечення для персонального комп'ютера, яке дозволяє 
користувачу змоделювати форму астероїда, візуалізувати утворений кратер у 
двовимірному форматі та експортувати результати у формат, придатний для подальшого 
використання у тривимірному редагуванні. Застосунок має бути простим у використанні, 
мати графічний інтерфейс і дозволяти задавати параметри астероїда, тип поверхні, кут 
входу та інші фізичні змінні. Основна увага приділяється саме формі астероїда, 
результатам падіння та способам його графічного відображення, без деталізації складних 
фізичних моделей [3]. Наукова новизна полягає у створенні програмного засобу, що 
дозволяє інтерактивно формувати параметри віртуального зіткнення астероїда з 
поверхнею та на їх основі будувати результати зіткнення з земною поверхнею. У рамках 
проєкту передбачається реалізація спрощеної фізичної моделі, яка дозволить 
користувачеві в реальному часі змінювати вхідні параметри та одразу бачити результат у 
вигляді зміненого рельєфу. На цьому етапі не ставиться мета інтегрувати складні 
аналітичні або емпіричні моделі удару – важливо забезпечити гнучкість інтерфейсу та 
базову візуальну інформативність[4]. У розробці застосунку використано такі підходи: 
Спроба побудувати форму астероїда та кретера за заданими геометричними параметрами, 
які задає користувач; Реалізація графічного інтерфейсу користувача на основі C# та 
Windows Forms, що забезпечує простий спосіб взаємодії з додатком; Побудова діаграм та 
графіків залежностей між параметрами вхідних змінних та результатами моделювання 
(наприклад, залежність глибини кратера від кута входу або маси астероїда); Експорт 3D-
моделі кратера у форматі .obj або .fbx для подальшої візуалізації; Візуалізація готової 
моделі кратера відбуватиметься в окремому середовищі – Unreal Engine, що дозволить 
досягти високого рівня реалістичності у відображенні фізичного процесу.  
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